

# ЗНАМЯ ПРАВДЫ

6+ **Общественно-политическая газета**  
**Упоровского района Тюменской области**

Издаётся с 1 августа 1931 года



**Четверг**  
**23 апреля**  
**2015 года**  
**№33**  
**(9890)**

**Актуально!**

## В Тюменской области наступил пожароопасный период

Глава региона Владимир Якушев подписал постановления о введении с 20 апреля особого противопожарного режима на территории области и об установлении с этого же числа пожароопасного сезона в лесах в связи со сходом снежного покрова.

В это время гражданам запрещается посещение лесов (за исключением тех, чья трудовая деятельность связана с пребыванием в лесах; граждан, осуществляющих использование лесов в установленном законом порядке; пребывающих на лесных участках, предоставленных для осуществления рекреационной деятельности; пребывающих в лесах в целях добычания пернатой дичи для осуществления в соответствии с действующим законодательством любительской и спортивной охоты в Тюменской области).

Под запретом разведение костров, сжигание сухой травы, мусора в границах поселений, городских округов и на межселенных территориях, а также сжигание порубочных остатков.

Постановления предусматривают и предписывают принятие различных мер по организации противопожарных мероприятий и обеспечению пожарной безопасности, адресованные главам администраций муниципальных образований и соответствующим ведомствам и службам.

На усиленный режим работы уже перешли многие предприятия, чья деятельность связана с лесным комплексом.

**Соб. инф.**

### УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ РАЙОНА!

В связи с наступлением пожароопасного сезона и приближающимися майскими праздниками обращаюсь к каждому из вас с просьбой внести личный вклад в обеспечение пожарной безопасности своего района, села, деревни. Профилактика пожаров – дело общественное и крайне важно в этот период соблюдать необходимые правила пожарной безопасности.

К сожалению, на территории района ежегодно фиксируются природные пожары, связанные с палом травы, в том числе при проведении сельскохозяйственных работ, сжиганием мусора на приусадебных участках и неосторожного обращения с огнём в сельской местности и в лесополосах.

Настоятельно прошу всех граждан, проживающих в районе или находящихся на отдыхе на природе, быть в это время особенно внимательными и бдительными.

Соблюдайте правила пожарной безопасности: не разводите костры в лесах; будьте осторожными при обращении со спичками и другими огнеопасными предметами, не бросайте непотушенные сигареты; не сжигайте мусор на своих садовых участках и вблизи леса и лесных насаждений (это особенно опасно при сильном ветре).

Помните, что пожар легче предупредить, чем потушить. Не подвергайте опасности свою жизнь и жизни своих близких.

Хочу также напомнить, что в действующем российском законодательстве предусмотрена административная и уголовная ответственность за несанкционированные поджоги сухой травы, ставшие причиной лесных пожаров. Статьей 8.32 Кодекса РФ об административных правонарушениях предусмотрено наложение штрафа на граждан в размере от 2 до 5 тысяч рублей, на должностных лиц – от 7 до 50 тысяч рублей, на юридических лиц – от 50 тысяч до 1 миллиона рублей. Статья 261 Уголовного кодекса РФ предусматривает штраф в размере от 250 до 400 тысяч рублей либо лишение свободы на срок до 8 лет.

Защитим от огня свой дом, своё село, свой район!

**Леонид САУКОВ, глава района.**

ДЕПАРТАМЕНТ ЛЕСНОГО КОМПЛЕКСА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ  
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ «ТЮМЕНСКАЯ БАЗА АВИАЦИОННОЙ И НАЗЕМНОЙ ОХРАНЫ ЛЕСОВ»

**не затушенный окурок, спичка или битое стекло могут вызвать ЛЕСНОЙ ПОЖАР**

8-800-100-94-00  
8-800-100-19-70  
БЕСПЛАТНАЯ ПРЯМАЯ ЛИНИЯ ЛЕСНОЙ ОХРАНЫ

8(3452)32-41-71  
8(3452)62-42-23  
РЕГИОНАЛЬНЫЙ ПУНКТ ДИСПЕТЧЕРСКОГО УПРАВЛЕНИЯ



**23 АПРЕЛЯ 1945 ГОДА. 1402-Й ДЕНЬ**  
**ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ**

**Войска 1-го Белорусского фронта**, перейдя в наступление восточнее Берлина, прорвав укрепленную оборону немецких войск, продвинулись вперед на 60–100 километров.

**Войска 1-го Украинского фронта**, прорвав глубоко эшелонированную оборону врага на реке Нейсе, продвинулись вперед от 80 до 160 километров. Овладев десятком крупных городов, советские части с юга ворвались в столицу Германии – Берлин.

**3-я Гвардейская танковая армия 1-го Украинского фронта** у Тельтовканала столкнулась с сильной обороной противника и серьезным препятствием – переправу затрудняли заминированные или взорванные мосты. На 12-километровом участке, куда вышли танкисты Рыбалко, с вражеской стороны им противостояло около 15 тысяч человек. На помощь танкистам срочно подтягивали артиллерийские и пехотные соединения.

Тем временем 4-я Гвардейская танковая армия

Лелюшенко продолжала успешно наступать на Потсдамском направлении.

Герлицкая группировка немецких войск предприняла контрнаступление против советской 52-й Армии и 2-й Армии Войска Польского. Две немецкие дивизии и около 100 танков перешли в наступление, прорвали фронт и вышли в тыл польских соединений.

**В этот же день 23 апреля 1945 года:**

**Германия.** По распоряжению Гитлера рейхсмаршал Герман Геринг лишён всех титулов и званий и арестован. Немецкие артиллерийские части по радио получили приказ стрелять по своей отступающей пехоте осколочными снарядами.

При переправе через реку Шпрее, полуглиссер Днепровской военной флотилии под командованием старшины 1-й статьи Дудникова совершил 5 рейсов, доставляя на западный берег красноармейцев. Загоревшийся от прямого попадания фаустпатрона катер, раненый командир довёл до цели.

За мужество и отвагу, проявленные при штурме Берлина, Георгию Георгиевичу Дудникову присвоено звание Героя Советского Союза посмертно.

**Москва.** Государственный Комитет Обороны СССР принял постановление «О мерах по обеспечению строительства железнодорожной линии Комсомольск – бухта Ванино и паромной переправы через реку Амур». Через 3 месяца в бухту Ванино уже прибыл первый поезд.

До нашей Победы оставалось 16 дней.

**Посевная-2015**

## Выходит в поле хлебороб

До начала массовых полевых работ остаются считанные дни. Какие планы у специалистов сельскохозяйственных предприятий на эту посевную, как подготовлена техника, какова обеспеченность горючим, семенами, удобрениями? С этими и другими вопросами мы обратились к заместителю главы районной администрации, председателю комитета по развитию АПК Виктору ПОЛКОВУ.

– Сегодняшний разговор, наверное, следует начать с планов на посевную. Сколько и каких культур сельскохозяйственные предприятия намерены посеять в этом году, сколько гектаров занять картофелем и овощами?

– Через полторы – две недели хлеборобы выведут технику в поле, начнётся самая горячая пора для сельского труженика. Надо будет качественно и в срок подготовить почву, в оптимальные сроки провести сев. За короткий весенний период полеводам нашего района предстоит разместить зерновые и зернобобовые культуры на площади 50 тысяч гектаров. На сегодня в планах сократить посев пшеницы на 1 753 гектара и овса на 1 244, а вот площади под ячменём увеличатся, и эта культура разместится почти на одиннадцать тысяч гектаров.

В общерайонной структуре площадь посева зерновых и зернобобовых сократилась на 2 348 гектаров, но «освободившиеся» поля пустовать не будут. Наши специалисты накопили неплохой производственный опыт по выращиванию рапса. Вот и нынче планируют засеять им 20 221 гектар, что на 3 565 больше прошлого года. Лидером по выращиванию данной культуры является агрофирма «КРиММ», этой весной ей займут 10 920 гектаров.

Специалисты ООО «Земля» планируют посеять 200 га сои, несмотря на горький опыт предшествующего года, когда мы вообще не смогли её убрать.

Посадки картофеля и овощей увеличатся. Под картофель отводим 2 348 гектаров, под овощи – 305.

Таким образом, посевная площадь нынче по району составит 92 250 гектаров, на 11 больше уровня 2014 года.

– Виктор Викторович, крестьянину из лукошка эту землю не засеять, нужна надёжная современная техника, сколько машин и посевных агрегатов выйдет в поле?

– В посевной кампании этого года будет задействовано 385 тракторов различных марок, 31 посевной агрегат, в том числе 29 широкозахватных посевных комплексов. Почву будут готовить 117 производительных агрегатов. На посадку картофеля выйдут 12 посадочных комплексов. Как показывают рабочие планы хозяйств, этой техникой мы сможем провести все полевые работы до первых чисел июня, то есть в самые оптимальные сроки для нашей климатической зоны.

– Вся эта техника к выходу в поле готова?

– О ремонте посевной техники сегодня не может быть и речи. Специалисты многих хозяйств завершили её подготовку ещё в январе-феврале. Полностью поставлены на линейку готовности все тракторы, которые будут задействованы на полевых работах, сеялки всех модификаций, культиваторы, бороны, сцепки и всё остальное.

– Обеспеченность минеральными удобрениями тоже полная?

– Минеральные удобрения закупаются в соответствии с темпами и графиком посевной 2014 года. Сегодня в районе завезено 79 процентов минеральных удобрений.

– Посев будет проводиться кондиционными семенами?

– Совершенно верно! Сегодня у нас посевному стандарту соответствует 13 473 тонны семян, что составляет 83 процента от плана. Но с наличием кондиционных семян у специалистов особой тревоги нет, поскольку некондиционными у нас уже давно никто не сеет. Просто не все ещё хозяйства провели обменные операции, не полностью завезли элитные.

– Как идёт накопление горюче-смазочных материалов под предстоящие полевые работы?

– Не все хозяйства полностью обеспечили себя дизельным топливом, бензином, моторными маслами. В основном топливо, которое потребуется на посевную уже поставщикам проплачено, идёт его вывозка.

Одним словом, хочу сказать, что посевная в хозяйствах пройдёт согласно рабочим планам и в лучшие агротехнические сроки.

– И последний вопрос, Виктор Викторович, сейчас нашим механизаторам предстоит основательно поработать с подготовкой полей, с уничтожением на них оставшихся с осени пожнивных остатков, сколько гектаров предстоит отжечь? Какие хозяйства этим будут заниматься?

– Все хорошо помнят прошлую осень, как трудно продвигались полевые работы из-за значительного количества осадков. По этим причинам уборку зерновых приходилось вести на высоком срезе, стерня оставалась высокой и сейчас уничтожить её механическим путём непросто, да и времени на это потребуется много, можно вообще в намеченные сроки не уложиться.

Первоначально планировалось провести отжег на площади 12 тысяч гектаров, но в связи с тем, что пожары в стране этой весной причинили столько бедствий, нам департаменты лесного комплекса и АПК Тюменской области разрешили провести эти работы только на площади 7 304 гектара. Стерню будут сжигать в пяти хозяйствах, которые подали заявки ещё в феврале. Это ООО «Коркино», ООО «Маяк», ЗАО «Русь», СПК «Емуртинский» и ЗАО «Нива-Агро». Дело для нас новое и, конечно, непростое. Ответственность огромная, надо провести предварительную опашку и водовозную технику подготовить, и на клетки поля разбить, и дежурство организовать. Если проведём эти работы правильно, будем работать с предельной осторожностью, лесных пожаров не допустим и больших неприятностей в нашем районе избежим. Грамотно с отжигом полей работают механизаторы ЗАО «Русь». Первые 300 гектаров от пожнивных остатков они освободили без всяких нарушений и сейчас сюда уже могут выйти почвообрабатывающие орудия.

Беседу записал Николай ЗЛОБИН.

## В Центре занятости

## Работать, несмотря ни на что

В Упоровском районе продолжают действовать различные программы для тех, кто ищет или меняет работу. Например, организация оплачиваемых общественных работ, самозанятость, трудоустройство инвалидов, многодетных родителей, бывших заключённых, стажировка выпускников образовательных организаций.

В некоторых из них в этом году произошли изменения. Так, в программе «Самозанятость» ровно в 2 раза увеличился размер финансовой помощи для открытия своего дела – если раньше сумма составляла почти 59 тысяч рублей, то с 2015 года выплачивается 117 600 рублей.

Кроме того, увеличился размер выплат на приобретение оборудования для организации постоянной занятости для людей с ограниченными возможностями здоровья – с 50 до 73 тысяч рублей.

Также сейчас совершенно бесплатно и без ограничений могут получить новую профессию или переучиться все желающие. Для этого нужно иметь официальный статус безработного. Профессиональное переобучение уже начали 20 жителей района, состоящих на учёте в Упоровском ЦЗН, из них 14 человек до этого не имели никакого профессионального образования. Выучиться на новую специальность можно дистанционно или на курсах в областном

центре. Предпочтение отдаётся тем профессиям, которые наиболее востребованы в районе, либо безработный отправляется на обучение под конкретную вакансию.

Не так давно в Центре занятости появились две новые программы. «Организация временного трудоустройства работников, находящихся под угрозой увольнения» предусматривает организацию временных рабочих мест на определённый период для выполнения той или иной работы для граждан, которые находятся в простое на своём предприятии, а также тех, кто отправлен в отпуск без сохранения заработной платы. Таких сотрудников временно устраивают на предприятия, где специально выделяют для них места. Работодатели их создающие получают финансовое возмещение своих затрат.

Программа «Организация опережающего обучения граждан, ищущих работу», также создана с целью снять напряжённость на рынке труда. Опережающее профессиональное обучение – получение сотрудником новой или смежной специальности, повышение квалификации до наступления срока расторжения трудового договора между работником и работодателем. Обучение также будет проходить по тем специальностям, которые больше всего востребованы на конкретной территории.

Татьяна АНЦИПРОВА.

## Партийная жизнь

## Праимериз «единороссов»

17 апреля с 15.00 до 17.00 в районе было организовано предварительное внутрипартийное голосование (ПВГ) по определению кандидатур для последующего выдвижения их в депутаты представительных органов местного самоуправления – Дум сельских поселений.

На основании решения регионального политсовета партии были утверждены модели проведения внутрипартийного голосования, а день, время и места проведения данной процедуры приняты местным политсоветом. Им же утверждён оргкомитет.

В назначенный день одновременно праймериз (предварительные выборы) проходили на 16 пунктах. На 13 (по одному пункту в каждом сельском поселении) использовалась первая модель – открытая. Здесь мог прийти и проголосовать каждый желающий. В Упорово – модель № 3 – список выборщиков из 30 человек на каждой из трёх площадок (15 из них «единороссы» и 15 – представители общественных организаций) был сформирован заранее.

Всего в этот день в ПВГ приняли участие 1 796 человек, что составило 12 процентов от общего числа избирателей Упоровского района.

Общее число голосов выборщиков, поданных за всех кандидатов предварительного внутрипартийного голосования, – 12 264.

По итогам праймериз было определено 125 человек, набравших наибольшее число голосов, которые в ходе избирательной кампании в депутаты представительных органов местного самоуправления Упоровского муниципального района 13 сентября текущего года будут выдвигаться как кандидаты от партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Людмила ПАВЛОВА.

## Спрашивали – отвечаем

## Снова про колонки под ключ

В Упорово закрыты на замки все водоразборные колонки. Теперь пользоваться очищенной водой из водопроводной сети могут только те жители районного центра, которые заключили договоры с коммунальной службой. Это событие вызвало бурное обсуждение в социальных сетях Интернета. На страницах нашей газеты мы неоднократно разъясняли, что если люди не будут платить за воду, то водоразборные колонки будут закрыты. И всё-таки, из-за социальной важности темы, мы решили ещё раз обратиться к директору МУП «РКХ-2» Виктору КУРЧАТОВУ.

– Сфера деятельности по обеспечению холодной водой жителей населения района является убыточной. Так за 2014 год, наше предприятие получило убыток в сумме 3 млн. 952 тыс. рублей. Только по поднятию из недр и очистке воды недополучено 1 млн. 546 тыс. рублей. Поднято воды из источников и отпущено населению в объёме 109 240 м<sup>3</sup>. Оплачено населением и организациями 55 397 м<sup>3</sup> в сумме 1 млн. 884 тыс. рублей (неучтённые – составили 44 173 м<sup>3</sup>). А ведь эти деньги могли пойти на ремонт или строительство новых линий водопровода.

Всего на водопроводных сетях района жителями используются 77 водоразборных колонок. На 1 апреля этого года было заключено всего 326 договоров на использование воды из колонок. Поэтому, для снижения неучтённого забора воды нами была проведена разъяснительная работа в местных СМИ и принято решение о закрытии колонок на замки и не только в районном центре, но и во всех населённых пунктах района. Для заключения договора жителям, пользующимся водой из водоразборных колонок, необходимо прийти в МУП «РКХ-2» с паспортом и справкой о составе семьи и получить ключ от замка. На сегодня стоимость отпуска воды из колонок составляет 20 руб. 99 коп. на одного человека в месяц. За две недели после закрытия колонок уже заключено более 250 договоров.

Хотелось бы также добавить для жителей районного центра, что вся вода, подаваемая упоровцам, проходит через водоочистку и является питьевой. А находящийся на территории села павильон «чистой воды» в настоящее время тоже находится под замком, так как является резервным, на случай аварии водоочистных сооружений.

Соб. инф.

Сквозь огонь войны  
Отсутствие войны называется миром

Всю историю развития человеческой цивилизации на Земле сопровождали и сопровождают до сего дня бесконечные войны. Чаще всего война – это насильственный захват чужой территории из-за политических или религиозных разногласий, из-за борьбы за полезные ископаемые. Одна из противоборствующих сторон стремится заставить другую отказаться от своей свободы, идеологии, от прав на собственность. Любая война несёт с собой только смерть и разрушение...

Великая Отечественная явилась ужасным потрясением не только для нашей Родины. В неё были втянуты все страны Европы и Азии, фашистская Германия рассчитывала поработить и подчинить себе весь мир.

Небывалое единство, героизм и патриотизм проявил советский народ в ту пору. На защиту завоеваний Октября встали и стар, и мал, с огромным энтузиазмом работали люди в глубоком тылу под лозунгом: «Всё для фронта, всё для Победы!». На фронт уходили все, кто только мог удерживать в руках оружие...

В июле 1942 года, когда Василию Глушенкову вручили повестку, ему шёл только восемнадцатый год. Попал молодой паренёк в расчёт уникальной боевой машины, не имеющей аналогов в мире. Самоходные бесствольные установки полевой ракетной артиллерии солдаты любовно называли «Катюшами», хотя на фашистов они наводили настоящий ужас. Страшно боялся их враг, настоящую охоту за установками устраивал, всеми силами пытался уничтожить, вывести их из строя, захватить. Стоило дать один залп, и немецкий самолёт-разведчик уже над нашими позициями кружил, засе-

кал координаты, передавал свои и тут же появлялись «Юнкерсы». Однажды сразу девять штук прилетело, 36 бомб сбросили, только неудачно, целыми «Катюши» остались. Бывало, что и артиллерия фашистов интенсивно наши позиции обрабатывала, но всегда удавалось орудия из-под огня увести.

Под Сталинградом начал свой боевой путь Василий Иванович, Курскую дугу прошёл, освобождал Белоруссию и Польшу, брал Берлин. Много крови повидал солдат за время войны, скольких боевых товарищей потерял, однако вера в Победу никогда не покидала его, да и молодость брала своё. Хотелось иногда среди тяжёлых нескончаемых боёв увидеть улыбку на лицах фронтовых друзей, поозорничать, отдохнуть. Как-то летом в Польше позиции меняли, на грузовике ехали по разбитому хутору и черешню увидели, всю спелыми сочными ягодами обсыпанную. Захотелось попробовать, да на марше без причины не остановиться. И вдруг кто-то из солдат как заркричит:

– Воздух!

Водитель сразу стал место присматривать, куда машину с солдатами спрятать. А кроме развесистой



черешни и скрыться негде. Хутор весь разрушен, фашистами сожжён. Вот и встали под черешню. Очень вкусными ягоды оказались – сочными да сладкими.

Смекалка всегда русско-го солдата выручала, да и воевать они умели. Об этом, например, говорят правительственные награды Василия Ивановича. Награждён он орденом Отечественной войны второй степени, медалями «За отвагу», «За оборону Ста-

линграда», «За освобождение Варшавы», «За взятие Берлина», «За Победу над Германией», многими юбилейными медалями.

Сейчас Василий Иванович живёт у дочери в Упорово. Постоянно окружён теплом и заботой, ни в чём не нуждается. Такая и должна быть мирная жизнь, когда нет войны. Тем более для тех, кто этот мир завоевал.

Николай ЗЛОБИН.

Фото Галины КОВАЛЁВОЙ.

## К 70-летию Победы

## «Сирень Победы»

Как мы уже рассказывали, в рамках проекта «Чтобы помнили...», который стартовал в Коркинской школе год назад, было проведено много мероприятий, посвящённых юбилею Великой Победы.

Особенно интересными и значимыми стали мероприятия под эгидой акции «Это наша Победа», которая началась с флеш-моба за 70 дней до юбилея. Например, ребята участвовали в тематическом оформлении школы. Очень удачно вписалась пушка (тоже символ нашей Победы),

сделанная руками курсантов «Витязя». 25 апреля она сойдёт со своего поста и отправится в 70-километровый рейд «Эх, дороги...» (Тюменцева – Лескова – Дробинина – Одино – Боровушка – Буньково).

А 16 апреля состоялся ещё один этап акции под названием «Сирень Победы» – курсанты высадили этот кустарник, потому как, со слов ветеранов, именно букетами сирени всюду встречали героев-победителей в тот цветущий, светлый май.

Алексей ТУРНАЕВ.



## В администрации района

ВНИМАНИЕ ФИЗИЧЕСКИХ  
И ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ!

Комитет по имущественным и земельным отношениям администрации Упоровского муниципального района сообщает о проведении торгов в форме аукциона по продаже муниципальной собственности.

1. Продавцом имущества выступает комитет по имущественным и земельным отношениям администрации Упоровского муниципального района (постановление администрации Упоровского муниципального района № 604 от 14.04.2015 г.).

2. Собственник имущества – Упоровский муниципальный район, право оперативного управления за автономным учреждением Упоровского муниципального района «Физкультура и спорт».

3. Торги проводятся в форме аукциона. Форма подачи заявок – открытая.

4. Для участия в торгах претенденты предоставляют следующие документы:

юридические лица:  
– заверенные копии учредительных документов;  
– документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций, либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица и подписанное его руководителем письмо);

– документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности;

физические лица:  
– предъявляют документ, удостоверяющий личность, или представляют копии всех его листов.

В случае, если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае, если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

5. Заявки на участие в торгах подаются в комитет по имущественным и земельным отношениям администрации Упоровского муниципального района по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 45, каб. 307 со дня опубликования настоящего объявления, с понедельника по среду с 8.00 до 16.00, в четверг с 8.00 до 12.00, перерыв на обед с 12.00 до 13.00. Последний день приема заявок – 19 мая 2015 года до 12.00.

Задатки перечисляются на счёт 40701810971123000002, Администрация Упоровского муниципального района (АУ «Физкультура и спорт» АУ5064ФКСП) ИНН 7226004585 КПП 720701001 код субсидии 28811028041 Тюменский РФ ОАО «Россельхозбанк» и должны поступить в срок до 19.05.2015 года.

Данное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со ст. 437 Гражданского кодекса РФ, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключённым в письменной форме.

Задатки возвращаются участникам торгов, за исключением победителей, в течение 5 (пяти) дней со дня проведения аукциона.

6. Наименование имущества:  
ЛОТ № 1: автомобиль ГАЗ-3221, идентификационный номер (VIN) – ХТА32210040370723, модель двигатель № \*405220\*43104635\*, шасси отсутствует, кузов (кабина, прицеп) № 32210040120770, цвет кузова белый, наименование (тип ТС) автобус на 8 мест, паспорт ТС 52 КТ 177207 от 07.07.2004 года, выдан ОАО «ГАЗ», г. Нижний Новгород, пр. Ленина.

7. Начальная цена имущества составляет – 91 000 (девяносто одна тысяча) рублей.

8. Размер задатка – 9 100 (девять тысяч сто) рублей.

9. Шаг аукциона – 4 550 (четыре тысячи пятьсот пятьдесят) рублей.

10. Дата, место, время определения участников аукциона – 22 мая 2015 года в 14.00, по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 45, каб. 307. Претендент приобретает статус участника аукциона с момента оформления протокола о признании претендентов участниками аукциона.

Претендент не допускается к участию в аукционе по следующим основаниям:

– представленные документы не подтверждают право претендента быть покупателем в соответствии с законодательством Российской Федерации;

– представлены не все документы в соответствии с перечнем, указанным в информационном сообщении (за исключением предложений о цене государственного или муниципального имущества на аукционе), или оформление указанных документов не соответствует законодательству Российской Федерации;

– заявка подана лицом, не уполномоченным претендентом на осуществление таких действий;

– не подтверждено поступление в установленный

срок задатка на счета, указанные в информационном сообщении.

11. До признания претендента участником аукциона он имеет право посредством уведомления в письменной форме отозвать зарегистрированную заявку. В случае отзыва претендентом в установленном порядке заявки до даты окончания приема заявок поступивший от претендента задаток подлежит возврату в срок не позднее чем пять дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва претендентом заявки позднее даты окончания приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.

12. Дата, место и время проведения аукциона, подведение итогов аукциона – 08 июня 2015 года в 14.00, по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 45, каб. 307.

13. Победителем аукциона признаётся участник, номер карточки которого и заявленная им цена были названы аукционистом последними. Подведение итогов аукциона осуществляется в месте и в день проведения аукциона. Результаты аукциона оформляются итоговым протоколом, который подписывается организатором торгов и победителем в день проведения аукциона.

14. Договор купли-продажи заключается не ранее чем через 10 рабочих дней и не позднее 15 рабочих дней со дня подведения итогов продажи.

Оплата приобретённого имущества производится победителем аукциона единовременно в течение 5 (пяти) дней с даты подписания договора купли-продажи, путём перечисления денежных средств (в рублях) на расчётный счёт 40701810971123000002, Администрация Упоровского муниципального района (АУ «Физкультура и спорт» АУ5064ФКСП) ИНН 7226004585 КПП 720701001 код субсидии 28811028041 Тюменский РФ ОАО «Россельхозбанк».

Справки по телефону: 3-19-31. С проектом договора купли-продажи, проектом договора о задатке, формой заявки можно ознакомиться в комитете по имущественным и земельным отношениям администрации Упоровского муниципального района по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 45, каб. 307, с 8.00 до 16.00, перерыв с 12.00 до 13.00.

\*\*\*

Комитет по имущественным и земельным отношениям администрации Упоровского муниципального района сообщает о проведении торгов без объявления цены по продаже муниципальной собственности.

1. Продавцом имущества выступает комитет по имущественным и земельным отношениям администрации Упоровского муниципального района (постановление администрации Упоровского муниципального района № 620 от 16.04.2015 г.).

2. Собственник имущества – Упоровский муниципальный район.

3. Форма торгов – продажа без объявления цены. Форма подачи предложения о цене – открытая.

4. Для участия в торгах претенденты предоставляют следующие документы:

– заявку на участие в торгах по установленной форме 2 экз.;

– предложение о цене приобретаемого имущества в запечатанном конверте.

Физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность, или представляют копии всех его листов.

Юридические лица дополнительно предоставляют следующие документы:

– заверенные копии учредительных документов;  
– документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица и подписанное его руководителем письмо);

– документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности.

В случае, если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае, если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

5. Заявки на участие в торгах подаются в комитет по имущественным и земельным отношениям администрации Упоровского муниципального района по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 45, каб. 307 со дня опубликования настоящего объявления, с понедельника по среду с 8.00 до 16.00, в четверг с 8.00 до 12.00, перерыв на обед с 12.00 до 13.00. Последний день приема заявок – 18 мая 2015 года до 12.00.

6. Наименование имущества:  
Лот № 1: транспортное средство – автобус ПАЗ 320530, идентификационный номер (VIN)

X1M32053030000992, марка, модель ТС ПАЗ 320530, наименование (тип ТС) автобус, год изготовления ТС 2003, модель № двигателя 3М3523400 31003528, шасси № отсутствует, кузов № 30000992, цвет кузова бело-синий, паспорт 52 КО 048550, выдан ОАО «Павловский автобус», г. Павлово, Нижегородской обл, ул. Суворова, 1, 27.03.2003 г.;

Лот № 2: транспортное средство – автобус КАВ3 39762С, идентификационный номер (VIN) X1E39762С50001005, марка, модель ТС КАВ3 39762С, наименование (тип ТС) автобус, год изготовления ТС 2005, модель № двигателя 51300К 51010698, шасси № 330740 52059175, кузов № 39762С50001005, цвет кузова белый, паспорт 45 КУ 559973 выдан ООО «КАВ3», г. Курган, ул. Автотавовская, 5, 20.06.2005 г.

Лот № 3: транспортное средство – грузовой автомобиль ГАЗ 3307 год выпуска 1994 (на запчасти), право оперативного управления за МАОУ Суерская средняя общеобразовательная школа.

Обременения имущества – нет.  
7. Дата, место, время определения участников торгов – 20 мая 2015 года в 13.00, по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 45, каб. 307.

8. Порядок проведения торгов без объявления цены. Продажа без объявления цены осуществляется путём подачи заявки и предложений о приобретении муниципального имущества в запечатанном конверте. Предлагаемая претендентом цена приобретения имущества указывается цифрами и прописью.

В заявке должно содержаться обязательство претендента заключить договор купли-продажи имущества по предлагаемой цене. Претендент вправе подать только одно предложение о цене приобретения имущества.

Претендент не вправе отозвать зарегистрированную заявку, если иное не установлено законодательством РФ.

Победителем признаётся:  
– при принятии к рассмотрению одного предложения о цене приобретения имущества – претендент, подавший это предложение;

– при принятии к рассмотрению нескольких предложений о цене приобретения имущества – претендент, предложивший наибольшую цену за продаваемое имущество;

– при принятии к рассмотрению нескольких предложений одинаковых предложений о цене приобретения имущества – претендент, заявка которого была зарегистрирована ранее других.

9. Дата, место и время проведения торгов, подведение итогов торгов – 20 мая 2015 года в 14.00, по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 45, каб. 307.

10. Договор купли-продажи заключается не ранее чем через 10 рабочих дней и не позднее 15 рабочих дней со дня подведения итогов продажи.

Оплата приобретённого имущества производится победителем торгов единовременно в течение 5 (пяти) дней с даты подписания договора купли-продажи, путём перечисления денежных средств (в рублях).

ЛОТ № 1, № 2: на расчётный счёт 40302810767060000008, к/с 3010181080000000651, БИК 047102651, ИНН 7226004585, КПП 720701001 Отделение Тюмень г. Тюмень.

ЛОТ № 3: УФК по Тюменской области (ФКУ по Упоровскому району, МАОУ Суерская СОШ, АУ 5068 СУШК) на счёт 40701810971123000002, к/с 3010181080000000622, БИК 047102651, ИНН 7226002570, КПП 720701001 Западно-Сибирский Банк Сбербанка РФ г. Тюмень.

Справки по телефону: 3-19-31. С проектом договора купли-продажи, проектом договора о задатке, формой заявки можно ознакомиться в комитете по имущественным и земельным отношениям администрации Упоровского муниципального района по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 45, каб. 307, с 8.00 до 16.00, перерыв с 12.00 до 13.00.

\*\*\*

Комитет по имущественным и земельным отношениям администрации Упоровского муниципального района доводит до вашего сведения: информацию о возможном предоставлении земельных участков:

– местоположение: Тюменская область, Упоровский район, с. Бызово, ул. Северная, 3, с кадастровым № 72:19:0206001:334, площадью 1500 кв. м, под индивидуальное жилищное строительство;

– местоположение: Тюменская область, Упоровский район, с. Емуртла, ул. Новоемуртлинская, 2, с кадастровым № 72:19:0401002:589, площадью 1478 кв. м, под индивидуальное жилищное строительство;

– местоположение: Тюменская область, Упоровский район, с. Суерка, ул. Новосёлов, 9, с кадастровым № 72:19:1201002:767, площадью 1500 кв. м, под индивидуальное жилищное строительство;

– местоположение: примерно в 28 м от жилого дома по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. 40 лет Победы, 2, по направлению на юго-запад, ориентировочной площадью 528 кв. м, для ведения личного подсобного хозяйства.

Срок приёма заявлений: с 23.04.2015 г. по 23.05.2015 г.

Место и время приёма заявлений:  
пн., вт., ср.: с 8.00 до 16.00, обеденный перерыв с 12.00 до 13.00, чт.: с 8.00 до 12.00 по местному времени по адресу: с. Упорово, ул. Володарского, 45, к. 307, тел.: (34541) 3-19-31.